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A. Teprtixac

MEPIKEY ATAPOPIKEY EEIYQMYEIY

PuANGSo 9

1). 'Eotw Q gpayuévo yoplo. Me yehon e Apyfc tou Meyiotou anodellte 10 povoorpavto twvy
ANOGEWY TOU TROBAAUATOS

—Au(x) = f(z), =€,
u(z) = g(z), = e .

2). Botww Q gpaypévo ywelo. Me yefion tne Apyric tou Meyiotou anodellte 10 yovoofuavto twy
AOGEWY TOU TEOBAAUATOS
w(z,t) — Au(z,t) = f(x,t), x€Q, t>0,

u(z,t) = h(z,t), ©€Q, t>0,
u(z,0) = g(x), €.

3). 'Eotw 1 Mor tou npoifuatoc
ug(x,t) — Uge(z,t) = 0, € (0,1), t>0,

u(0,t) = wu(l,t) =0, t>0,
u(z,0) = 4z(1 —=x), =z € (0,1).
Me yeron tne Apyric Tou Meyiotou anodeilte

0 < u(x,t) <1, z€(0,1), t>0.

4). 'Eoto f:{(z,y),2* +y*> <1} — R ebvor C ouvdptnon yio tyy onolo eminpbéodeta toy e
flz,y) < f(1,0), «*+y* <1

Arodetéte 6T
fx(1,0) > 0, f,(1,0) = 0.

H rapddoon 1wy hcewv pmopel va yivel efte v ITéuntn 24 Moiou 2012 oto uddnua eite va
amootaholy niexteovixd u€ypt 9:00 tne Tléuntne 24 Moiou 2012 ot diedduvor tertikas@math.uoc.gr

KAAH EIIITYXTIA!




